
調査名 [志摩市【小学生】子育て支援アンケート]

(2) 問1　お住まいの地区はどちらですか。...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 浜島 23 3.9

2 大王 46 7.8

3 志摩 77 13.1

4 阿児 352 59.9

5 磯部 90 15.3

無回答 0 0.0
全体 588 100.0

(3) 問2　お子さんの学年についてお答えください。...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １年生 101 17.2

2 ２年生 93 15.8

3 ３年生 99 16.8

4 ４年生 107 18.2

5 ５年生 94 16.0

6 ６年生 94 16.0

無回答 0 0.0
全体 588 100.0

(4) 問3　18歳未満のお子さんは何人ですか...(数量)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １人 116 19.7

2 ２人 283 48.1

3 ３人 153 26.0

4 ４人以上 29 4.9

無回答 7 1.2
全体 588 100.0

(5) 問4　この調査票にご回答いただく方...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 母親 515 87.6

2 父親 70 11.9

3 その他 2 0.3

無回答 1 0.2
全体 588 100.0

(7) 問5　回答いただいている方の配偶関係...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 配偶者・パートナーがいる 514 87.4

2 配偶者・パートナーはいない 73 12.4

無回答 1 0.2
全体 588 100.0

(8) 問6　お子さんの子育てを主に行っている方...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 父母ともに 338 57.5

2 主に母親 236 40.1

3 主に父親 3 0.5

4 主に祖父母 7 1.2

5 その他 3 0.5

無回答 1 0.2
全体 588 100.0

(10) 問7　日頃、お子さんをみてもらえる親族・知人...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 日常的に祖父母等の親族にみてもらえる 243 41.3

2 緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族にみてもらえる 323 54.9

3 日常的に子どもをみてもらえる友人・知人がいる 22 3.7

4 緊急時もしくは用事の際には子どもをみてもらえる友人・知人がいる 67 11.4

5 いない 54 9.2

無回答 1 0.2
全体 588 100.0
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調査名 [志摩市【小学生】子育て支援アンケート]

(11) 問8　①相談できる人...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 いる 547 93.0

2 いない 37 6.3

無回答 4 0.7
全体 588 100.0

(12) 問8　②相談できる場所...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 ある 347 59.0

2 ない 192 32.7

無回答 49 8.3
全体 588 100.0

(13) 問8-1　子育てに関して、気軽に相談できる先...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 配偶者・パートナー 427 77.5

2 親族（祖父母など） 432 78.4

3 知人・友人 383 69.5

4 職場の人（上司・同僚など） 225 40.8

5 近所の人 20 3.6

6 インターネット・SNSの知り合い 17 3.1

7 市の子育て支援の担当窓口 22 4.0

8 かかりつけの医師・看護師 41 7.4

9 民生委員・児童委員 3 0.5

10 社会福祉協議会の職員 3 0.5

11 幼稚園・保育所（園）・認定こども園・学校の保護者 54 9.8

12 幼稚園・保育所（園）・認定こども園・学校の先生 150 27.2

13 その他 7 1.3

無回答 2 0.4

非該当 37
全体 551 100.0

(15) 問9　お子さんの母親の現在の働いている状況...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度）で働いており、産休・育休・介護休業中ではない 295 50.2

2 フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度）で働いているが、産休・育休・介護休業中である 9 1.5

3 パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）で働いており、産休・育休・介護休業中ではない 224 38.1

4 パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）で働いているが、産休・育休・介護休業中である 8 1.4

5 以前は働いていたが、現在は働いていない 42 7.1

6 これまで働いたことがない 1 0.2

無回答 9 1.5
全体 588 100.0

(16) 問9-1　母　１週当たりの就労日数...(数量)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 2 0.4

2 ２日 2 0.4

3 ３日 17 3.2

4 ４日 71 13.2

5 ５日 379 70.7

6 ６日 46 8.6

7 ７日 5 0.9

無回答 14 2.6

非該当 52
全体 536 100.0
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調査名 [志摩市【小学生】子育て支援アンケート]

(17) 問9-1　母　１日当たりの就労時間...(数量)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 ３時間未満 4 0.7

2 ３時間以上～４時間未満 4 0.7

3 ４時間以上～５時間未満 43 8.0

4 ５時間以上～６時間未満 78 14.6

5 ６時間以上～７時間未満 69 12.9

6 ７時間以上～８時間未満 82 15.3

7 ８時間以上～９時間未満 182 34.0

8 ９時間以上～10時間未満 33 6.2

9 10時間以上～11時間未満 13 2.4

10 11時間以上～12時間未満 6 1.1

11 12時間以上～13時間未満 4 0.7

12 13時間以上～14時間未満 0 0.0

13 14時間以上～15時間未満 0 0.0

14 15時間以上 3 0.6

無回答 15 2.8

非該当 52
全体 536 100.0

(18) 問9-1　母　家を出る時刻...(数量)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 ６時より前 1 0.2

2 ６時～７時 8 1.5

3 ７時～８時 156 29.1

4 ８時～９時 244 45.5

5 ９時～10時 87 16.2

6 10時～11時 11 2.1

7 11時以降 5 0.9

無回答 24 4.5

非該当 52
全体 536 100.0

(19) 問9-1　母　帰宅時刻...(数量)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 15時より前 57 10.6

2 15時～16時 57 10.6

3 16時～17時 76 14.2

4 17時～18時 120 22.4

5 18時～19時 146 27.2

6 19時～20時 40 7.5

7 20時～21時 7 1.3

8 21時～22時 4 0.7

9 22時以降 5 0.9

無回答 24 4.5

非該当 52
全体 536 100.0

(20) 問10　お子さんの父親の現在の働いている状況...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度）で働いており、産休・育休・介護休業中ではない 487 82.8

2 フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度）で働いているが、産休・育休・介護休業中である 2 0.3

3 パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）で働いており、産休・育休・介護休業中ではない 10 1.7

4 パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）で働いているが、産休・育休・介護休業中である 1 0.2

5 以前は働いていたが、現在は働いていない 8 1.4

6 これまで働いたことがない 0 0.0

無回答 80 13.6
全体 588 100.0

(21) 問10-1　父　１週当たりの就労日数...(数量)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 0 0.0

2 ２日 2 0.4

3 ３日 13 2.6

4 ４日 10 2.0

5 ５日 286 57.2

6 ６日 151 30.2

7 ７日 15 3.0

無回答 23 4.6

非該当 88
全体 500 100.0
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調査名 [志摩市【小学生】子育て支援アンケート]

(22) 問10-1　父　１日当たりの就労時間...(数量)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 ３時間未満 2 0.4

2 ３時間以上～４時間未満 0 0.0

3 ４時間以上～５時間未満 0 0.0

4 ５時間以上～６時間未満 2 0.4

5 ６時間以上～７時間未満 6 1.2

6 ７時間以上～８時間未満 26 5.2

7 ８時間以上～９時間未満 220 44.0

8 ９時間以上～10時間未満 75 15.0

9 10時間以上～11時間未満 63 12.6

10 11時間以上～12時間未満 20 4.0

11 12時間以上～13時間未満 32 6.4

12 13時間以上～14時間未満 5 1.0

13 14時間以上～15時間未満 3 0.6

14 15時間以上 22 4.4

無回答 24 4.8

非該当 88
全体 500 100.0

(23) 問10-1　父　家を出る時刻...(数量)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 ６時より前 23 4.6

2 ６時～７時 71 14.2

3 ７時～８時 193 38.6

4 ８時～９時 148 29.6

5 ９時～10時 18 3.6

6 10時～11時 4 0.8

7 11時以降 15 3.0

無回答 28 5.6

非該当 88
全体 500 100.0

(24) 問10-1　父　帰宅時刻...(数量)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 15時より前 35 7.0

2 15時～16時 3 0.6

3 16時～17時 10 2.0

4 17時～18時 62 12.4

5 18時～19時 145 29.0

6 19時～20時 92 18.4

7 20時～21時 57 11.4

8 21時～22時 38 7.6

9 22時以降 29 5.8

無回答 29 5.8

非該当 88
全体 500 100.0

(25) 問11(1)　母　フルタイムへの転換希望...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 フルタイムへの転換希望があり、実現できる見込みがある 26 11.2

2 フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みはない 75 32.3

3 パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）の働きかたを続けることを希望 105 45.3

4 パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）をやめて子育てや家事に専念したい 9 3.9

無回答 17 7.3

非該当 356
全体 232 100.0

(26) 問11(2)　父　フルタイムへの転換希望...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 フルタイムへの転換希望があり、実現できる見込みがある 1 9.1

2 フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みはない 3 27.3

3 パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）の働きかたを続けることを希望 1 9.1

4 パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）をやめて子育てや家事に専念したい 1 9.1

無回答 5 45.5

非該当 577
全体 11 100.0
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調査名 [志摩市【小学生】子育て支援アンケート]

(27) 問12(1)　母　働きたいという希望...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 働く予定はない（子育てや家事などに専念したい） 8 18.6

2 一番下の子どもが（　　　）歳になったころに働きたい（1年より先） 8 18.6

3 すぐにでも、又は１年以内に働きたい 22 51.2

無回答 5 11.6

非該当 545
全体 43 100.0

(28) 問12(1)２　一番下の子どもが何歳になったころ...(数量)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １歳 1 12.5

2 ２歳 0 0.0

3 ３歳 0 0.0

4 ４歳 1 12.5

5 ５歳 0 0.0

6 ６歳以上 5 62.5

無回答 1 12.5

非該当 580
全体 8 100.0

(29) 問12(1)３　希望する働きかた...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労） 3 13.6

2 パートタイム、アルバイト等 17 77.3

無回答 2 9.1

非該当 566
全体 22 100.0

(30) 問12(1)３　イ　1週当たりの日数...(数量)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 0 0.0

2 ２日 1 5.9

3 ３日 7 41.2

4 ４日 5 29.4

5 ５日 1 5.9

6 ６日 0 0.0

7 ７日 0 0.0

無回答 3 17.6

非該当 571
全体 17 100.0

(31) 問12(1)３　イ　1日当たりの時間...(数量)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 ３時間未満 0 0.0

2 ３時間以上～４時間未満 0 0.0

3 ４時間以上～５時間未満 6 35.3

4 ５時間以上～６時間未満 6 35.3

5 ６時間以上～７時間未満 3 17.6

6 ７時間以上～８時間未満 0 0.0

7 ８時間以上～９時間未満 0 0.0

8 ９時間以上 0 0.0

無回答 2 11.8

非該当 571
全体 17 100.0

(32) 問12(2)　父　働きたいという希望...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 働く予定はない（子育てや家事などに専念したい） 4 50.0

2 一番下の子どもが（　　　）歳になったころに働きたい（1年より先） 0 0.0

3 すぐにでも、又は１年以内に働きたい 3 37.5

無回答 1 12.5

非該当 580
全体 8 100.0
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調査名 [志摩市【小学生】子育て支援アンケート]

(33) 問12(2)２　一番下の子どもが何歳になったころ...(数量)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １歳 0 0.0

2 ２歳 0 0.0

3 ３歳 0 0.0

4 ４歳 0 0.0

5 ５歳 0 0.0

6 ６歳以上 0 0.0

無回答 0 0.0

非該当 588
全体 0 0.0

(34) 問12(2)３　希望する働きかた...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労） 2 66.7

2 パートタイム、アルバイト等 0 0.0

無回答 1 33.3

非該当 585
全体 3 100.0

(35) 問12(2)３　イ　1週当たりの日数...(数量)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 0 0.0

2 ２日 0 0.0

3 ３日 0 0.0

4 ４日 0 0.0

5 ５日 0 0.0

6 ６日 0 0.0

7 ７日 0 0.0

無回答 0 0.0

非該当 588
全体 0 0.0

(36) 問12(2)３　イ　1日当たりの時間...(数量)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 ３時間未満 0 0.0

2 ３時間以上～４時間未満 0 0.0

3 ４時間以上～５時間未満 0 0.0

4 ５時間以上～６時間未満 0 0.0

5 ６時間以上～７時間未満 0 0.0

6 ７時間以上～８時間未満 0 0.0

7 ８時間以上～９時間未満 0 0.0

8 ９時間以上 0 0.0

無回答 0 0.0

非該当 588
全体 0 0.0

(37) 問13　世帯全員の年間収入...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 収入はない（０円） 5 0.9

2 100万円未満 4 0.7

3 100～150万円未満 17 2.9

4 150～200万円未満 20 3.4

5 200～250万円未満 21 3.6

6 250～300万円未満 33 5.6

7 300～400万円未満 61 10.4

8 400～600万円未満 179 30.4

9 600～800万円未満 133 22.6

10 800～1,000万円未満 74 12.6

11 1,000万円以上 32 5.4

無回答 9 1.5
全体 588 100.0

(38) 問14　① 必要な食料が買えなかった...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 まったくない 521 88.6

2 何度かあった 58 9.9

3 頻繁にあった 3 0.5

無回答 6 1.0
全体 588 100.0
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調査名 [志摩市【小学生】子育て支援アンケート]

(39) 問14　② 必要な衣料が買えなかった...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 まったくない 502 85.4

2 何度かあった 62 10.5

3 頻繁にあった 13 2.2

無回答 11 1.9
全体 588 100.0

(40) 問14　③ 必要な保育用品が買えなかった...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 まったくない 542 92.2

2 何度かあった 30 5.1

3 頻繁にあった 4 0.7

無回答 12 2.0
全体 588 100.0

(41) 問14　④ 塾や習い事などの学習の機会が得られなかった...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 まったくない 469 79.8

2 何度かあった 74 12.6

3 頻繁にあった 34 5.8

無回答 11 1.9
全体 588 100.0

(42) 問14　⑤ 公共料金（電気・ガス・水道）の滞納...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 まったくない 540 91.8

2 何度かあった 31 5.3

3 頻繁にあった 9 1.5

無回答 8 1.4
全体 588 100.0

(43) 問14　⑥ 電話料金の滞納...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 まったくない 556 94.6

2 何度かあった 18 3.1

3 頻繁にあった 5 0.9

無回答 9 1.5
全体 588 100.0

(44) 問14　⑦ 家賃や住宅ローンの滞納...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 まったくない 546 92.9

2 何度かあった 27 4.6

3 頻繁にあった 3 0.5

無回答 12 2.0
全体 588 100.0

(45) 問14　⑧ ＰＴＡ会費等の滞納...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 まったくない 559 95.1

2 何度かあった 16 2.7

3 頻繁にあった 3 0.5

無回答 10 1.7
全体 588 100.0

(46) 問15　現在の暮らしの状況...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 全くゆとりがない 73 12.4

2 ゆとりがない 203 34.5

3 普通 269 45.7

4 ゆとりがある 38 6.5

5 大変ゆとりがある 4 0.7

無回答 1 0.2
全体 588 100.0
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調査名 [志摩市【小学生】子育て支援アンケート]

(47) 問16　①母　最終学歴...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 中学校 14 2.4

2 高等学校 229 38.9

3 専門学校 118 20.1

4 5年制の高等専門学校 5 0.9

5 短期大学 105 17.9

6 大学 106 18.0

7 大学院 3 0.5

8 その他 2 0.3

9 わからない 2 0.3

無回答 4 0.7
全体 588 100.0

(49) 問16　②父　最終学歴...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 中学校 32 5.4

2 高等学校 229 38.9

3 専門学校 79 13.4

4 5年制の高等専門学校 14 2.4

5 短期大学 13 2.2

6 大学 138 23.5

7 大学院 9 1.5

8 その他 1 0.2

9 わからない 3 0.5

無回答 70 11.9
全体 588 100.0

(51) 問17　放課後の時間を過ごす場所（選択肢番号）...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 自宅 432 73.5

2 祖父母宅や友人・知人宅 122 20.7

3 習い事・クラブ活動（スポーツ少年団を含む） 144 24.5

4 放課後児童クラブ 131 22.3

5 放課後子ども教室 3 0.5

6 ファミリー・サポート・センター 0 0.0

7 その他 20 3.4

無回答 1 0.2
全体 588 100.0

(53) 問17　１の日数...(数量)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 22 5.1

2 ２日 31 7.2

3 ３日 36 8.3

4 ４日 42 9.7

5 ５日 180 41.7

6 ６日 9 2.1

7 ７日 92 21.3

無回答 20 4.6

非該当 156
全体 432 100.0

(54) 問17　２の日数...(数量)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 37 30.3

2 ２日 33 27.0

3 ３日 10 8.2

4 ４日 6 4.9

5 ５日 28 23.0

6 ６日 0 0.0

7 ７日 0 0.0

無回答 8 6.6

非該当 466
全体 122 100.0

- 8 -



調査名 [志摩市【小学生】子育て支援アンケート]

(55) 問17　３の日数...(数量)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 45 31.3

2 ２日 46 31.9

3 ３日 23 16.0

4 ４日 15 10.4

5 ５日 10 6.9

6 ６日 2 1.4

7 ７日 0 0.0

無回答 3 2.1

非該当 444
全体 144 100.0

(56) 問17　４の日数...(数量)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 0 0.0

2 ２日 6 4.6

3 ３日 12 9.2

4 ４日 25 19.1

5 ５日 75 57.3

6 ６日 7 5.3

7 ７日 0 0.0

無回答 6 4.6

非該当 457
全体 131 100.0

(57) 問17　４　終了時刻...(数量)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 15時より前 0 0.0

2 15時～16時 6 4.6

3 16時～17時 27 20.6

4 17時～18時 61 46.6

5 18時～19時 33 25.2

6 19時～20時 0 0.0

7 20時～21時 0 0.0

8 21時～22時 0 0.0

9 22時以降 0 0.0

無回答 4 3.1

非該当 457
全体 131 100.0

(58) 問17　５の日数...(数量)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 0 0.0

2 ２日 1 33.3

3 ３日 0 0.0

4 ４日 1 33.3

5 ５日 0 0.0

6 ６日 0 0.0

7 ７日 0 0.0

無回答 1 33.3

非該当 585
全体 3 100.0

(59) 問17　６の日数...(数量)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 0 0.0

2 ２日 0 0.0

3 ３日 0 0.0

4 ４日 0 0.0

5 ５日 0 0.0

6 ６日 0 0.0

7 ７日 0 0.0

無回答 0 0.0

非該当 588
全体 0 0.0
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調査名 [志摩市【小学生】子育て支援アンケート]

(60) 問17　７の日数...(数量)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 3 15.0

2 ２日 2 10.0

3 ３日 3 15.0

4 ４日 2 10.0

5 ５日 7 35.0

6 ６日 1 5.0

7 ７日 0 0.0

無回答 2 10.0

非該当 568
全体 20 100.0

(61) 問17-1　土曜日　放課後児童クラブの利用状況...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用していない 110 84.0

2 利用している 19 14.5

無回答 2 1.5

非該当 457
全体 131 100.0

(62) 問17-1　土曜日　２　利用開始時刻...(数量)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 ６時より前 0 0.0

2 ６時～７時 0 0.0

3 ７時～８時 1 5.3

4 ８時～９時 14 73.7

5 ９時～10時 4 21.1

6 10時～11時 0 0.0

7 11時以降 0 0.0

無回答 0 0.0

非該当 569
全体 19 100.0

(63) 問17-1　土曜日　２　利用終了時刻...(数量)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 15時より前 2 10.5

2 15時～16時 3 15.8

3 16時～17時 3 15.8

4 17時～18時 10 52.6

5 18時～19時 1 5.3

6 19時～20時 0 0.0

7 20時～21時 0 0.0

8 21時～22時 0 0.0

9 22時以降 0 0.0

無回答 0 0.0

非該当 569
全体 19 100.0

(64) 問17-1　夏休み等　放課後児童クラブの利用状況...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用していない 6 4.6

2 利用している 125 95.4

無回答 0 0.0

非該当 457
全体 131 100.0

(65) 問17-1　夏休み等　２　利用開始時刻...(数量)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 ６時より前 0 0.0

2 ６時～７時 0 0.0

3 ７時～８時 7 5.6

4 ８時～９時 101 80.8

5 ９時～10時 12 9.6

6 10時～11時 0 0.0

7 11時以降 4 3.2

無回答 1 0.8

非該当 463
全体 125 100.0

- 10 -



調査名 [志摩市【小学生】子育て支援アンケート]

(66) 問17-1　夏休み等　２　利用終了時刻...(数量)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 15時より前 2 1.6

2 15時～16時 3 2.4

3 16時～17時 25 20.0

4 17時～18時 62 49.6

5 18時～19時 32 25.6

6 19時～20時 0 0.0

7 20時～21時 0 0.0

8 21時～22時 0 0.0

9 22時以降 0 0.0

無回答 1 0.8

非該当 463
全体 125 100.0

(67) 問17-2　①施設・設備...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 満足 36 27.5

2 ほぼ満足 46 35.1

3 どちらともいえない 27 20.6

4 やや不満 17 13.0

5 不満 5 3.8

無回答 0 0.0

非該当 457
全体 131 100.0

(68) 問17-2　②利用料金...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 満足 13 9.9

2 ほぼ満足 32 24.4

3 どちらともいえない 32 24.4

4 やや不満 33 25.2

5 不満 21 16.0

無回答 0 0.0

非該当 457
全体 131 100.0

(69) 問17-2　③利用できる曜日や時間...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 満足 46 35.1

2 ほぼ満足 46 35.1

3 どちらともいえない 16 12.2

4 やや不満 12 9.2

5 不満 10 7.6

無回答 1 0.8

非該当 457
全体 131 100.0

(70) 問17-2　④職員などの配置状況（人員体制）...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 満足 44 33.6

2 ほぼ満足 52 39.7

3 どちらともいえない 25 19.1

4 やや不満 8 6.1

5 不満 1 0.8

無回答 1 0.8

非該当 457
全体 131 100.0

(71) 問17-2　⑤子どもへの接し方・指導内容...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 満足 47 35.9

2 ほぼ満足 44 33.6

3 どちらともいえない 23 17.6

4 やや不満 14 10.7

5 不満 2 1.5

無回答 1 0.8

非該当 457
全体 131 100.0
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調査名 [志摩市【小学生】子育て支援アンケート]

(72) 問17-2　⑥病気やけがの時の対応...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 満足 45 34.4

2 ほぼ満足 47 35.9

3 どちらともいえない 31 23.7

4 やや不満 6 4.6

5 不満 1 0.8

無回答 1 0.8

非該当 457
全体 131 100.0

(73) 問17-2　⑦保護者への情報伝達...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 満足 48 36.6

2 ほぼ満足 40 30.5

3 どちらともいえない 29 22.1

4 やや不満 10 7.6

5 不満 3 2.3

無回答 1 0.8

非該当 457
全体 131 100.0

(74) 問17-2　⑧悩みごとなどへの相談対応...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 満足 35 26.7

2 ほぼ満足 38 29.0

3 どちらともいえない 44 33.6

4 やや不満 9 6.9

5 不満 4 3.1

無回答 1 0.8

非該当 457
全体 131 100.0

(75) 問17-2　⑨保護者の要望・意見への対応...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 満足 33 25.2

2 ほぼ満足 49 37.4

3 どちらともいえない 35 26.7

4 やや不満 10 7.6

5 不満 2 1.5

無回答 2 1.5

非該当 457
全体 131 100.0

(76) 問17-2　⑩事故防止や災害時避難などの安全対策...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 満足 38 29.0

2 ほぼ満足 52 39.7

3 どちらともいえない 27 20.6

4 やや不満 10 7.6

5 不満 3 2.3

無回答 1 0.8

非該当 457
全体 131 100.0

(77) 問17-2　★総合的な満足度...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 満足 31 23.7

2 ほぼ満足 59 45.0

3 どちらともいえない 28 21.4

4 やや不満 10 7.6

5 不満 2 1.5

無回答 1 0.8

非該当 457
全体 131 100.0
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調査名 [志摩市【小学生】子育て支援アンケート]

(78) 問17-3　現在、利用している理由...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 現在働いている 129 98.5

2 働く予定がある、又は仕事を探している 0 0.0

3 家族・親族などを介護しなければならない 0 0.0

4 病気や障がいがある 0 0.0

5 学生である 0 0.0

6 その他 2 1.5

無回答 0 0.0

非該当 457
全体 131 100.0

(80) 問17-4　現在、利用していない理由...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 現在働いていない 61 13.4

2 働いているが、放課後児童クラブを知らなかった 1 0.2

3 働いているが、放課後児童クラブに空きがない 2 0.4

4 働いているが、放課後児童クラブの開所時間が短い 3 0.7

5 働いているが、利用料がかかる 64 14.0

6 働いているが、子どもは放課後の習い事をしている 31 6.8

7 働いているが、放課後の短時間ならば、子どもだけでも大丈夫だと思う 144 31.6

8 働いているが、他の施設に預けている 3 0.7

9 その他 112 24.6

無回答 35 7.7

非該当 132
全体 456 100.0

(82) 問18　小学校低学年の放課後希望（選択肢番号）...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 自宅 186 63.5

2 祖父母宅や友人・知人宅 65 22.2

3 習い事・クラブ活動（スポーツ少年団を含む） 102 34.8

4 放課後児童クラブ 107 36.5

5 放課後子ども教室 24 8.2

6 ファミリー・サポート・センター 1 0.3

7 その他 10 3.4

無回答 7 2.4

非該当 295
全体 293 100.0

(84) 問18　１の日数...(数量)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 10 5.4

2 ２日 25 13.4

3 ３日 31 16.7

4 ４日 13 7.0

5 ５日 68 36.6

6 ６日 5 2.7

7 ７日 17 9.1

無回答 17 9.1

非該当 402
全体 186 100.0

(85) 問18　２の日数...(数量)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 20 30.8

2 ２日 20 30.8

3 ３日 5 7.7

4 ４日 0 0.0

5 ５日 10 15.4

6 ６日 0 0.0

7 ７日 0 0.0

無回答 10 15.4

非該当 523
全体 65 100.0
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調査名 [志摩市【小学生】子育て支援アンケート]

(86) 問18　３の日数...(数量)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 31 30.4

2 ２日 35 34.3

3 ３日 17 16.7

4 ４日 3 2.9

5 ５日 5 4.9

6 ６日 1 1.0

7 ７日 0 0.0

無回答 10 9.8

非該当 486
全体 102 100.0

(87) 問18　４の日数...(数量)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 4 3.7

2 ２日 11 10.3

3 ３日 18 16.8

4 ４日 16 15.0

5 ５日 53 49.5

6 ６日 2 1.9

7 ７日 0 0.0

無回答 3 2.8

非該当 481
全体 107 100.0

(88) 問18　４　終了時刻...(数量)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 15時より前 0 0.0

2 15時～16時 3 2.8

3 16時～17時 21 19.6

4 17時～18時 35 32.7

5 18時～19時 39 36.4

6 19時～20時 4 3.7

7 20時～21時 0 0.0

8 21時～22時 0 0.0

9 22時以降 0 0.0

無回答 5 4.7

非該当 481
全体 107 100.0

(89) 問18　５の日数...(数量)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 7 29.2

2 ２日 5 20.8

3 ３日 4 16.7

4 ４日 1 4.2

5 ５日 3 12.5

6 ６日 0 0.0

7 ７日 0 0.0

無回答 4 16.7

非該当 564
全体 24 100.0

(90) 問18　６の日数...(数量)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 1 100.0

2 ２日 0 0.0

3 ３日 0 0.0

4 ４日 0 0.0

5 ５日 0 0.0

6 ６日 0 0.0

7 ７日 0 0.0

無回答 0 0.0

非該当 587
全体 1 100.0
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調査名 [志摩市【小学生】子育て支援アンケート]

(91) 問18　７の日数...(数量)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 1 10.0

2 ２日 1 10.0

3 ３日 4 40.0

4 ４日 1 10.0

5 ５日 3 30.0

6 ６日 0 0.0

7 ７日 0 0.0

無回答 0 0.0

非該当 578
全体 10 100.0

(92) 問18-1　土曜日　放課後児童クラブ利用希望...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用する必要はない 131 75.3

2 利用したい 43 24.7
全体 174 100.0

(93) 問18-1　土曜日　２　利用開始時刻...(数量)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 ６時より前 0 0.0

2 ６時～７時 0 0.0

3 ７時～８時 7 16.3

4 ８時～９時 28 65.1

5 ９時～10時 5 11.6

6 10時～11時 0 0.0

7 11時以降 1 2.3

無回答 2 4.7

非該当 545
全体 43 100.0

(94) 問18-1　土曜日　２　利用終了時刻...(数量)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 15時より前 2 4.7

2 15時～16時 1 2.3

3 16時～17時 4 9.3

4 17時～18時 14 32.6

5 18時～19時 16 37.2

6 19時～20時 4 9.3

7 20時～21時 0 0.0

8 21時～22時 0 0.0

9 22時以降 0 0.0

無回答 2 4.7

非該当 545
全体 43 100.0

(95) 問18-1　日・祝日　放課後児童クラブ利用希望...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用する必要はない 148 85.5

2 利用したい 25 14.5
全体 173 100.0

(96) 問18-1　日・祝日　２　利用開始時刻...(数量)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 ６時より前 0 0.0

2 ６時～７時 0 0.0

3 ７時～８時 4 16.0

4 ８時～９時 19 76.0

5 ９時～10時 1 4.0

6 10時～11時 0 0.0

7 11時以降 0 0.0

無回答 1 4.0

非該当 563
全体 25 100.0
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調査名 [志摩市【小学生】子育て支援アンケート]

(97) 問18-1　日・祝日　２　利用終了時刻...(数量)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 15時より前 0 0.0

2 15時～16時 2 8.0

3 16時～17時 2 8.0

4 17時～18時 7 28.0

5 18時～19時 9 36.0

6 19時～20時 4 16.0

7 20時～21時 0 0.0

8 21時～22時 0 0.0

9 22時以降 0 0.0

無回答 1 4.0

非該当 563
全体 25 100.0

(98) 問18-1　夏休み等　放課後児童クラブ利用希望...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用する必要はない 51 29.1

2 利用したい 124 70.9
全体 175 100.0

(99) 問18-1　夏休み等　２　利用開始時刻...(数量)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 ６時より前 1 0.8

2 ６時～７時 0 0.0

3 ７時～８時 24 19.4

4 ８時～９時 80 64.5

5 ９時～10時 16 12.9

6 10時～11時 0 0.0

7 11時以降 1 0.8

無回答 2 1.6

非該当 464
全体 124 100.0

(100) 問18-1　夏休み等　２　利用終了時刻...(数量)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 15時より前 3 2.4

2 15時～16時 8 6.5

3 16時～17時 25 20.2

4 17時～18時 38 30.6

5 18時～19時 39 31.5

6 19時～20時 9 7.3

7 20時～21時 0 0.0

8 21時～22時 0 0.0

9 22時以降 0 0.0

無回答 2 1.6

非該当 464
全体 124 100.0

(101) 問18-2　今後、放課後児童クラブを利用したい理由...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 現在働いている 115 89.1

2 働く予定がある、または仕事を探している 5 3.9

3 そのうち働きたいと考えている 2 1.6

4 家族・親族などを介護しなければならない 0 0.0

5 病気や障がいがある 0 0.0

6 学生である／就学したい 0 0.0

7 その他 1 0.8

無回答 6 4.7

非該当 459
全体 129 100.0
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調査名 [志摩市【小学生】子育て支援アンケート]

(103) 問18-3　放課後児童クラブに希望すること...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用時間を延長してほしい 35 27.1

2 日曜日や祝日も開いてほしい 32 24.8

3 施設設備を改善してほしい 31 24.0

4 指導内容を工夫してほしい 17 13.2

5 その他 30 23.3

6 現在のままでよい 28 21.7

無回答 5 3.9

非該当 459
全体 129 100.0

(105) 問19　お子さんが病気やけがで小学校を休んだこと...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 あった 493 83.8

2 なかった 84 14.3

無回答 11 1.9
全体 588 100.0

(106) 問19-1　休んだ場合の対処方法（選択肢番号）...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 父親が休んで看た 121 24.5

2 母親が休んで看た 385 78.1

3 父親または母親のうち、働いていない方が子どもを看た 58 11.8

4 （同居を含む）親族・知人・友人等に看てもらった 129 26.2

5 ベビーシッターを利用した 0 0.0

6 病児・病後児保育施設を利用した 4 0.8

7 ファミリー・サポート・センターを利用した 0 0.0

8 子どもだけで留守番をさせた 66 13.4

9 その他 17 3.4

無回答 1 0.2

非該当 95
全体 493 100.0

(108) 問19-1　１の日数...(数量)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日～２日 48 39.7

2 ３日～５日 43 35.5

3 ６日～10日 14 11.6

4 11日～20日 2 1.7

5 21日～30日 0 0.0

6 31日以上 0 0.0

無回答 14 11.6

非該当 467
全体 121 100.0

(109) 問19-1　２の日数...(数量)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日～２日 73 19.0

2 ３日～５日 132 34.3

3 ６日～10日 99 25.7

4 11日～20日 23 6.0

5 21日～30日 6 1.6

6 31日以上 2 0.5

無回答 50 13.0

非該当 203
全体 385 100.0

(110) 問19-1　３の日数...(数量)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日～２日 7 12.1

2 ３日～５日 17 29.3

3 ６日～10日 14 24.1

4 11日～20日 3 5.2

5 21日～30日 1 1.7

6 31日以上 0 0.0

無回答 16 27.6

非該当 530
全体 58 100.0

- 17 -



調査名 [志摩市【小学生】子育て支援アンケート]

(111) 問19-1　４の日数...(数量)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日～２日 27 20.9

2 ３日～５日 50 38.8

3 ６日～10日 21 16.3

4 11日～20日 4 3.1

5 21日～30日 0 0.0

6 31日以上 0 0.0

無回答 27 20.9

非該当 459
全体 129 100.0

(112) 問19-1　５の日数...(数量)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日～２日 0 0.0

2 ３日～５日 0 0.0

3 ６日～10日 0 0.0

4 11日～20日 0 0.0

5 21日～30日 0 0.0

6 31日以上 0 0.0

無回答 0 0.0

非該当 588
全体 0 0.0

(113) 問19-1　６の日数...(数量)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日～２日 1 25.0

2 ３日～５日 3 75.0

3 ６日～10日 0 0.0

4 11日～20日 0 0.0

5 21日～30日 0 0.0

6 31日以上 0 0.0

無回答 0 0.0

非該当 584
全体 4 100.0

(114) 問19-1　７の日数...(数量)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日～２日 0 0.0

2 ３日～５日 0 0.0

3 ６日～10日 0 0.0

4 11日～20日 0 0.0

5 21日～30日 0 0.0

6 31日以上 0 0.0

無回答 0 0.0

非該当 588
全体 0 0.0

(115) 問19-1　８の日数...(数量)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日～２日 28 42.4

2 ３日～５日 17 25.8

3 ６日～10日 3 4.5

4 11日～20日 0 0.0

5 21日～30日 0 0.0

6 31日以上 0 0.0

無回答 18 27.3

非該当 522
全体 66 100.0

(116) 問19-1　９の日数...(数量)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日～２日 3 17.6

2 ３日～５日 6 35.3

3 ６日～10日 3 17.6

4 11日～20日 1 5.9

5 21日～30日 0 0.0

6 31日以上 0 0.0

無回答 4 23.5

非該当 571
全体 17 100.0
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(117) 問19-2　病児・病後児保育施設の利用希望...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用したいと思った 59 14.6

2 利用したいと思わなかった 340 84.0

無回答 6 1.5

非該当 183
全体 405 100.0

(118) 問19-2　１の日数...(数量)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日～２日 11 18.6

2 ３日～５日 27 45.8

3 ６日～10日 9 15.3

4 11日～20日 3 5.1

5 21日～30日 0 0.0

6 31日以上 0 0.0

無回答 9 15.3

非該当 529
全体 59 100.0

(119) 問19-3　そう思われる理由...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 病児・病後児を他人に看てもらうのは不安だから 116 34.1

2 子どもがかわいそうだから 135 39.7

3 施設が遠方など、利便性がよくないから 31 9.1

4 利用可能時間や曜日等の面で、利便性がよくないから 46 13.5

5 利用料がかかる、または、利用料が高いから 109 32.1

6 利用料がわからない、または、利用方法がわからないから 54 15.9

7 保護者が仕事を休んで対応するから 179 52.6

8 利用するための手続きなどが面倒だから 82 24.1

9 その他 27 7.9

無回答 3 0.9

非該当 248
全体 340 100.0

(121) 問20　リフレッシュ等目的の実績（選択肢番号）...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 ファミリー・サポート・センター（子育ての援助を行いたい人と受けたい人が会員となり、有料で子どもの預かり等を行う事業）1 0.2

2 ベビーシッター 0 0.0

3 その他 2 0.3

4 利用していない 576 98.0

無回答 9 1.5
全体 588 100.0

(123) 問20　１の日数...(数量)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日～２日 0 0.0

2 ３日～５日 0 0.0

3 ６日～10日 0 0.0

4 11日～20日 0 0.0

5 21日～30日 0 0.0

6 31日以上 0 0.0

無回答 1 100.0

非該当 587
全体 1 100.0

(124) 問20　２の日数...(数量)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日～２日 0 0.0

2 ３日～５日 0 0.0

3 ６日～10日 0 0.0

4 11日～20日 0 0.0

5 21日～30日 0 0.0

6 31日以上 0 0.0

無回答 0 0.0

非該当 588
全体 0 0.0
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(125) 問20　３の日数...(数量)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日～２日 0 0.0

2 ３日～５日 0 0.0

3 ６日～10日 1 50.0

4 11日～20日 0 0.0

5 21日～30日 0 0.0

6 31日以上 0 0.0

無回答 1 50.0

非該当 586
全体 2 100.0

(126) 問21　現在利用していない理由...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 特に利用する必要がないから 459 79.7

2 事業の質に不安があるから 48 8.3

3 事業の利便性（利用可能時間、手続きの手間など）がよくないから 53 9.2

4 利用料がかかる、または、利用料が高いから 109 18.9

5 事業の内容や利用方法（手続き等）がわからないから 73 12.7

6 その他 18 3.1

無回答 5 0.9

非該当 12
全体 576 100.0

(128) 問22　リフレッシュ等目的の希望（選択肢番号）...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用したい 70 11.9

2 利用する必要はない 485 82.5

無回答 33 5.6
全体 588 100.0

(129) 問22　１　利用目的（①～④）...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 リフレッシュ、買物、子ども（兄弟姉妹を含む）や保護者の習い事等 47 67.1

2 冠婚葬祭、学校行事、子ども（兄弟姉妹を含む）や保護者の通院等 45 64.3

3 不定期の就労 20 28.6

4 その他 1 1.4

無回答 3 4.3

非該当 518
全体 70 100.0

(131) 問22　１　年間合計日数...(数量)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日～10日 35 50.0

2 11日～20日 13 18.6

3 21日～30日 3 4.3

4 31日～50日 3 4.3

5 51日～100日 1 1.4

6 101日以上 0 0.0

無回答 15 21.4

非該当 518
全体 70 100.0

(132) 問22　１　①の日数...(数量)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日～２日 7 14.9

2 ３日～５日 22 46.8

3 ６日～10日 6 12.8

4 11日～20日 5 10.6

5 21日～30日 1 2.1

6 31日以上 1 2.1

無回答 5 10.6

非該当 541
全体 47 100.0
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(133) 問22　１　②の日数...(数量)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日～２日 10 22.2

2 ３日～５日 21 46.7

3 ６日～10日 6 13.3

4 11日～20日 0 0.0

5 21日～30日 0 0.0

6 31日以上 0 0.0

無回答 8 17.8

非該当 543
全体 45 100.0

(134) 問22　１　③の日数...(数量)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日～２日 3 15.0

2 ３日～５日 6 30.0

3 ６日～10日 4 20.0

4 11日～20日 3 15.0

5 21日～30日 0 0.0

6 31日以上 0 0.0

無回答 4 20.0

非該当 568
全体 20 100.0

(135) 問22　１　④の日数...(数量)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日～２日 0 0.0

2 ３日～５日 1 100.0

3 ６日～10日 0 0.0

4 11日～20日 0 0.0

5 21日～30日 0 0.0

6 31日以上 0 0.0

無回答 0 0.0

非該当 587
全体 1 100.0

(136) 問23　保護者の用事での利用希望（選択肢番号）...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用したい 40 6.8

2 利用する必要はない 532 90.5

無回答 16 2.7
全体 588 100.0

(137) 問23　１　利用目的（①～④）...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 冠婚葬祭 12 30.0

2 保護者や家族の育児疲れ・不安 17 42.5

3 保護者や家族の病気 30 75.0

4 その他 3 7.5

無回答 1 2.5

非該当 548
全体 40 100.0

(139) 問23　１　年間合計泊数...(数量)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １泊～10泊 24 60.0

2 11泊～20泊 1 2.5

3 21泊～30泊 0 0.0

4 31泊～50泊 0 0.0

5 51泊～100泊 1 2.5

6 101泊以上 0 0.0

無回答 14 35.0

非該当 548
全体 40 100.0
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(140) 問23　１　①の泊数...(数量)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １泊～２泊 7 58.3

2 ３泊～５泊 2 16.7

3 ６泊～10泊 0 0.0

4 11泊～20泊 0 0.0

5 21泊～30泊 0 0.0

6 31泊以上 0 0.0

無回答 3 25.0

非該当 576
全体 12 100.0

(141) 問23　１　②の泊数...(数量)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １泊～２泊 9 52.9

2 ３泊～５泊 2 11.8

3 ６泊～10泊 0 0.0

4 11泊～20泊 2 11.8

5 21泊～30泊 0 0.0

6 31泊以上 0 0.0

無回答 4 23.5

非該当 571
全体 17 100.0

(142) 問23　１　③の泊数...(数量)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １泊～２泊 11 36.7

2 ３泊～５泊 7 23.3

3 ６泊～10泊 2 6.7

4 11泊～20泊 0 0.0

5 21泊～30泊 0 0.0

6 31泊以上 1 3.3

無回答 9 30.0

非該当 558
全体 30 100.0

(143) 問23　１　④の泊数...(数量)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １泊～２泊 0 0.0

2 ３泊～５泊 1 33.3

3 ６泊～10泊 1 33.3

4 11泊～20泊 0 0.0

5 21泊～30泊 0 0.0

6 31泊以上 0 0.0

無回答 1 33.3

非該当 585
全体 3 100.0

(144) 問24　①　Ａ...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 285 48.5

2 いいえ 271 46.1

無回答 32 5.4
全体 588 100.0

(145) 問24　①　Ｂ...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 123 20.9

2 いいえ 379 64.5

無回答 86 14.6
全体 588 100.0

(146) 問24　①　Ｃ...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 36 6.1

2 いいえ 246 41.8

3 どちらともいえない 238 40.5

無回答 68 11.6
全体 588 100.0
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(147) 問24　②　Ａ...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 414 70.4

2 いいえ 136 23.1

無回答 38 6.5
全体 588 100.0

(148) 問24　②　Ｂ...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 169 28.7

2 いいえ 343 58.3

無回答 76 12.9
全体 588 100.0

(149) 問24　②　Ｃ...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 96 16.3

2 いいえ 187 31.8

3 どちらともいえない 238 40.5

無回答 67 11.4
全体 588 100.0

(150) 問24　③　Ａ...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 427 72.6

2 いいえ 126 21.4

無回答 35 6.0
全体 588 100.0

(151) 問24　③　Ｂ...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 180 30.6

2 いいえ 329 56.0

無回答 79 13.4
全体 588 100.0

(152) 問24　③　Ｃ...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 92 15.6

2 いいえ 191 32.5

3 どちらともいえない 234 39.8

無回答 71 12.1
全体 588 100.0

(153) 問24　④　Ａ...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 358 60.9

2 いいえ 195 33.2

無回答 35 6.0
全体 588 100.0

(154) 問24　④　Ｂ...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 37 6.3

2 いいえ 467 79.4

無回答 84 14.3
全体 588 100.0

(155) 問24　④　Ｃ...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 65 11.1

2 いいえ 189 32.1

3 どちらともいえない 264 44.9

無回答 70 11.9
全体 588 100.0
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(156) 問24　⑤　Ａ...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 449 76.4

2 いいえ 103 17.5

無回答 36 6.1
全体 588 100.0

(157) 問24　⑤　Ｂ...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 215 36.6

2 いいえ 300 51.0

無回答 73 12.4
全体 588 100.0

(158) 問24　⑤　Ｃ...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 67 11.4

2 いいえ 274 46.6

3 どちらともいえない 176 29.9

無回答 71 12.1
全体 588 100.0

(159) 問24　⑥　Ａ...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 535 91.0

2 いいえ 15 2.6

無回答 38 6.5
全体 588 100.0

(160) 問24　⑥　Ｂ...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 289 49.1

2 いいえ 235 40.0

無回答 64 10.9
全体 588 100.0

(161) 問24　⑥　Ｃ...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 174 29.6

2 いいえ 204 34.7

3 どちらともいえない 142 24.1

無回答 68 11.6
全体 588 100.0

(162) 問24　⑦　Ａ...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 382 65.0

2 いいえ 174 29.6

無回答 32 5.4
全体 588 100.0

(163) 問24　⑦　Ｂ...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 56 9.5

2 いいえ 454 77.2

無回答 78 13.3
全体 588 100.0

(164) 問24　⑦　Ｃ...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 73 12.4

2 いいえ 172 29.3

3 どちらともいえない 276 46.9

無回答 67 11.4
全体 588 100.0
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(165) 問25　１．①満足度...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 満足 36 6.1

2 やや満足 56 9.5

3 ふつう 328 55.8

4 やや不満 100 17.0

5 不満 43 7.3

無回答 25 4.3
全体 588 100.0

(166) 問25　１．②重要度...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 重要 195 33.2

2 やや重要 154 26.2

3 ふつう 170 28.9

4 あまり重要でない 23 3.9

5 重要でない 6 1.0

無回答 40 6.8
全体 588 100.0

(167) 問25　２．①満足度...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 満足 40 6.8

2 やや満足 96 16.3

3 ふつう 322 54.8

4 やや不満 84 14.3

5 不満 23 3.9

無回答 23 3.9
全体 588 100.0

(168) 問25　２．②重要度...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 重要 174 29.6

2 やや重要 157 26.7

3 ふつう 191 32.5

4 あまり重要でない 21 3.6

5 重要でない 6 1.0

無回答 39 6.6
全体 588 100.0

(169) 問25　３．①満足度...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 満足 29 4.9

2 やや満足 56 9.5

3 ふつう 259 44.0

4 やや不満 142 24.1

5 不満 78 13.3

無回答 24 4.1
全体 588 100.0

(170) 問25　３．②重要度...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 重要 250 42.5

2 やや重要 155 26.4

3 ふつう 132 22.4

4 あまり重要でない 8 1.4

5 重要でない 4 0.7

無回答 39 6.6
全体 588 100.0

(171) 問25　４．①満足度...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 満足 33 5.6

2 やや満足 73 12.4

3 ふつう 387 65.8

4 やや不満 49 8.3

5 不満 20 3.4

無回答 26 4.4
全体 588 100.0
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(172) 問25　４．②重要度...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 重要 208 35.4

2 やや重要 132 22.4

3 ふつう 189 32.1

4 あまり重要でない 14 2.4

5 重要でない 6 1.0

無回答 39 6.6
全体 588 100.0

(173) 問25　５．①満足度...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 満足 27 4.6

2 やや満足 50 8.5

3 ふつう 416 70.7

4 やや不満 55 9.4

5 不満 11 1.9

無回答 29 4.9
全体 588 100.0

(174) 問25　５．②重要度...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 重要 130 22.1

2 やや重要 119 20.2

3 ふつう 261 44.4

4 あまり重要でない 25 4.3

5 重要でない 9 1.5

無回答 44 7.5
全体 588 100.0

(175) 問25　６．①満足度...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 満足 58 9.9

2 やや満足 80 13.6

3 ふつう 313 53.2

4 やや不満 81 13.8

5 不満 27 4.6

無回答 29 4.9
全体 588 100.0

(176) 問25　６．②重要度...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 重要 223 37.9

2 やや重要 125 21.3

3 ふつう 174 29.6

4 あまり重要でない 13 2.2

5 重要でない 10 1.7

無回答 43 7.3
全体 588 100.0

(177) 問25　７．①満足度...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 満足 19 3.2

2 やや満足 25 4.3

3 ふつう 335 57.0

4 やや不満 122 20.7

5 不満 59 10.0

無回答 28 4.8
全体 588 100.0

(178) 問25　７．②重要度...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 重要 204 34.7

2 やや重要 142 24.1

3 ふつう 184 31.3

4 あまり重要でない 13 2.2

5 重要でない 5 0.9

無回答 40 6.8
全体 588 100.0
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調査名 [志摩市【小学生】子育て支援アンケート]

(179) 問25　８．①満足度...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 満足 72 12.2

2 やや満足 122 20.7

3 ふつう 247 42.0

4 やや不満 83 14.1

5 不満 38 6.5

無回答 26 4.4
全体 588 100.0

(180) 問25　８．②重要度...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 重要 293 49.8

2 やや重要 108 18.4

3 ふつう 136 23.1

4 あまり重要でない 9 1.5

5 重要でない 2 0.3

無回答 40 6.8
全体 588 100.0

(181) 問25　９．①満足度...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 満足 53 9.0

2 やや満足 96 16.3

3 ふつう 181 30.8

4 やや不満 128 21.8

5 不満 105 17.9

無回答 25 4.3
全体 588 100.0

(182) 問25　９．②重要度...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 重要 423 71.9

2 やや重要 63 10.7

3 ふつう 62 10.5

4 あまり重要でない 1 0.2

5 重要でない 1 0.2

無回答 38 6.5
全体 588 100.0

(183) 問25　１０．①満足度...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 満足 14 2.4

2 やや満足 44 7.5

3 ふつう 196 33.3

4 やや不満 176 29.9

5 不満 133 22.6

無回答 25 4.3
全体 588 100.0

(184) 問25　１０．②重要度...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 重要 430 73.1

2 やや重要 65 11.1

3 ふつう 51 8.7

4 あまり重要でない 2 0.3

5 重要でない 1 0.2

無回答 39 6.6
全体 588 100.0

(185) 問25　１１．①満足度...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 満足 53 9.0

2 やや満足 103 17.5

3 ふつう 372 63.3

4 やや不満 27 4.6

5 不満 9 1.5

無回答 24 4.1
全体 588 100.0
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調査名 [志摩市【小学生】子育て支援アンケート]

(186) 問25　１１．②重要度...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 重要 214 36.4

2 やや重要 107 18.2

3 ふつう 218 37.1

4 あまり重要でない 6 1.0

5 重要でない 1 0.2

無回答 42 7.1
全体 588 100.0

(187) 問25　１２．①満足度...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 満足 20 3.4

2 やや満足 69 11.7

3 ふつう 290 49.3

4 やや不満 130 22.1

5 不満 55 9.4

無回答 24 4.1
全体 588 100.0

(188) 問25　１２．②重要度...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 重要 363 61.7

2 やや重要 85 14.5

3 ふつう 98 16.7

4 あまり重要でない 1 0.2

5 重要でない 1 0.2

無回答 40 6.8
全体 588 100.0

(189) 問25　１３．①満足度...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 満足 16 2.7

2 やや満足 32 5.4

3 ふつう 321 54.6

4 やや不満 115 19.6

5 不満 78 13.3

無回答 26 4.4
全体 588 100.0

(190) 問25　１３．②重要度...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 重要 240 40.8

2 やや重要 128 21.8

3 ふつう 170 28.9

4 あまり重要でない 6 1.0

5 重要でない 2 0.3

無回答 42 7.1
全体 588 100.0

(191) 問26　子育てについて、日頃悩んでいること...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 子どもの病気・障がい、または、発育・発達に関すること 149 25.3

2 子どもの食事や栄養に関すること 133 22.6

3 育児の方法がわからない、または、子どもとの接し方に自信が持てないこと 44 7.5

4 習い事や食費・被服費など子どもにかかる費用 227 38.6

5 子どもと接する時間が十分に持てないこと 176 29.9

6 話し相手や相談相手がいないこと 24 4.1

7 仕事を含めて、自分のやりたいことが十分できないこと 146 24.8

8 近所に子どもの遊び友達がいないこと 116 19.7

9 子どもの友人関係（いじめ等を含む）に関すること 119 20.2

10 登所・登園しぶりなどの問題 26 4.4

11 配偶者・パートナーの協力が少ない、または、意見が合わないこと 58 9.9

12 仕事などにより得られる収入が少なく、家計が苦しいこと 135 23.0

13 自分の子育てについて、親族・近隣の人・職場など、まわりの目が気になること 22 3.7

14 配偶者・パートナー以外に、子育てを手伝ってくれる人がいないこと 33 5.6

15 子どもをしかりすぎているような気がすること 141 24.0

16 地域の子育て支援サービスの内容や利用方法がよくわからないこと 34 5.8

17 その他 21 3.6

18 特にない 99 16.8

無回答 12 2.0
全体 588 100.0
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調査名 [志摩市【小学生】子育て支援アンケート]

(193) 問27　志摩市は子育てがしやすいまちですか...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 とてもしやすい 19 3.2

2 しやすい 222 37.8

3 あまりしやすくない 164 27.9

4 しやすくない 76 12.9

5 わからない 102 17.3

無回答 5 0.9
全体 588 100.0

(194) 問27-1　子育てしやすい点...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 希望する保育所（園）などに入所しやすい 142 58.9

2 子育て支援センターや子育てサークルなど子育て支援が充実している 39 16.2

3 出産祝金などの子育て世帯への経済的支援が充実している 29 12.0

4 不妊・不育治療の助成など子どもを産むための経済的支援が充実している 5 2.1

5 小児医療が充実している 25 10.4

6 発育・発達などの悩みを相談できる場がある 31 12.9

7 子育ての悩みを気軽に相談できる場がある 20 8.3

8 公園や遊具など遊び場が充実している 22 9.1

9 ひとり親家庭や核家族家庭が安心して子どもを育てられる環境がある 13 5.4

10 治安がよい 122 50.6

11 地域のつながりが強い 66 27.4

12 自然豊かである 188 78.0

13 その他 6 2.5

14 特にない 6 2.5

無回答 0 0.0

非該当 347
全体 241 100.0

(196) 問27-2　子育てしやすくない点...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 希望する保育所（園）などに入所しづらい 32 13.3

2 子育て支援センターや子育てサークルなど子育て支援が充実していない 22 9.2

3 子育て世帯への経済的支援が充実していない 137 57.1

4 不妊・不育治療の助成など子どもを産むための経済的支援が充実していない 32 13.3

5 小児医療が充実していない 146 60.8

6 発育・発達などの悩みを相談できる場がない 30 12.5

7 子育ての悩みを気軽に相談できる場がない 27 11.3

8 公園や遊具など遊び場が充実していない 167 69.6

9 ひとり親家庭や核家族家庭が安心して子どもを育てられる環境がない 51 21.3

10 治安がよくない 9 3.8

11 地域のつながりが弱い 48 20.0

12 自然豊かでない 4 1.7

13 その他 32 13.3

14 特にない 1 0.4

無回答 2 0.8

非該当 348
全体 240 100.0

(198) 問28　今後どのような子育て支援の充実を望むか...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 子育てに関する相談・情報収集の出来る場の整備 48 8.2

2 子育てに関する経済的支援 344 58.5

3 授乳室や調乳室など公共施設の環境整備 20 3.4

4 気軽に利用できる保育サービス 65 11.1

5 公園や遊具などの遊び場の整備 311 52.9

6 市民主体の子育て活動の援助 42 7.1

7 親子で参加できるイベントの充実 100 17.0

8 病児・病後児保育施設の充実 110 18.7

9 障がい（発育・発達含む）のある子どもやその家族に対する支援 72 12.2

10 学習の支援 164 27.9

11 いじめの対策 107 18.2

12 その他 20 3.4

13 特にない 21 3.6

無回答 18 3.1
全体 588 100.0
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